

Power Platform - PL-900 - Microsoft Power Platform-Grundlagen (PL-900T00)

Kennenlernen des Geschäftswerts und der Produktfunktionen der Microsoft Power Platform Erstellen Sie einfache Power Apps, verbinden Sie Daten mit Dataverse, erstellen Sie ein Power BI Dashboard und automatisieren Sie Prozesse mit Power Automate.

Kandidaten für diese Prüfung sind Anwender, die eine Produktivitätssteigerung durch Automatisierung von Geschäftsprozessen, durch Datenanalyse zum Erlangen geschäftlicher Erkenntnisse und durch effektiveres Handeln durch Erstellen einfacher App-Funktionen anstreben.

Hinweise:

- Das Seminar kann auch zur Vorbereitung auf das Exam "PL-900: Power Platform Fundamentals" besucht werden. Das Bestehen dieser Prüfung ist Voraussetzung für die Zertifizierung als "Microsoft Certified: Power Platform Fundamentals".
- Prüfungsgebühren sind nicht im Kurspreis inklusive.

Seminar-bzw. Schulungsinhalte

- Den Geschäftswert der Microsoft Power Platform beschreiben
- Identifizieren der grundlegenden Komponenten von Microsoft Power Platform
- Beschreiben, wie Anwendungen mit Microsoft Power Apps erstellt werden
- Gebäudeautomation mit Microsoft Power Automate beschreiben
- Beschreiben der Funktionen von Microsoft Power BI
- Demonstrate the capabilities of Microsoft Power Pages
- Describe the AI authoring experience in Power Platform

Seminar- bzw. Schulungsvoraussetzungen

Dieser Kurs ist für Einsteiger in diesen Themenbereich konzipiert.

Seminarart

Dieses Seminar können Sie als Präsenzseminar oder als Live-Online-Training (virtuelles Präsenzseminar) buchen.

Dauer

1 Tag von 09:00 bis 16:00 Uhr

Preise

Die Teilnahmegebühr beträgt 990,00 € (1.178,10 € inkl. 19% MwSt.)

Im Preis enthalten sind PC-COLLEGE - Zertifikat, Pausenverpflegung, Getränke und Kursmaterial.

vww.pc-college.de AGB Impressum



Anmeldung

Bitte online anmelden oder per Fax.

Termine

Die aktuellen Termine und Standorte für Power Platform - PL-900 - Microsoft Power Platform-Grundlagen (PL-900T00) finden Sie online.

Weitere Seminare

Alle Seminare finden Sie in unserer Seminarübersicht.

Gerne unterbreiten wir Ihnen auch ein individuelles Angebot entsprechend Ihrer Wünsche und Vorstellungen. Senden Sie hierfür Ihre Anfrage einfach an training@pc-college.de.

Erstellt am 27.07.2024

ww.pc-college.de AGB Impressum



Viele Partner für ein Ziel: Beste Leistung und Rundum-Service

Live-Online-Training

Berlin

Bremen

Dortmund

Dresden

Düsseldorf

Erfurt

Essen

Frankfurt

Freiburg

Hamburg

Hannover

Jena

Karlsruhe

Kassel

Koblenz

Köln

Krefeld

Leipzig

Mannheim

München

Münster

Nürnberg

Paderborn

Regensburg

Saarbrücken

Siegen

Stuttgart

A-Wien

CH-Basel

CH-Bern

CH-Zürich



PC-COLLEGE Zentrale Berlin

Stresemannstraße 78 (Nähe Potsdamer Platz) | D-10963 Berlin Telefon: 0800 5777 333 / +49 (0)30 235 0000 | Fax: +49 30 2142988 | E-Mail: training@pc-college.de Ansprechpartner*in: Stefanie Wendt und Kollegen*innen

Alle Informationen und Aktionsangebote finden Sie unter www.pc-college.de

vww.pc-college.de AGB Impressum